УПРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРИНАРИИ 

С ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЕТЕРИНАРНОЙ ИНСПЕКЦИЕЙ 

ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

от 13 апреля 2015 года  №   72



    


                       г. Вологда

О внесении изменений в приказ 
Управления ветеринарии с государственной
ветеринарной инспекцией Вологодской
области от 3 апреля 2012 года № 5а

В соответствии с пунктом 6 постановления Губернатора области от 23.03.2015 года № 128 «О внесении изменений и признании утратившими силу отдельных постановлений Губернатора области»

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Внести в приказ Управления ветеринарии  с государственной ветеринарной инспекцией Вологодской области  от 3 апреля 2012 года № 5а        «О Перечне должностей государственной гражданской службы Управления ветеринарии с государственной ветеринарной инспекцией Вологодской  области, при назначении на которые и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны  представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» следующие изменения:


наименование изложить в следующей редакции:


«О Перечне должностей государственной гражданской службы Управления ветеринарии с государственной ветеринарной инспекцией Вологодской  области, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны  представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;


в преамбуле слова «при назначении на которые граждане Российской Федерации и» исключить;


в пункте 1 слова «при назначении на которые и» исключить;


в наименовании  Перечня должностей государственной гражданской службы Управления ветеринарии с государственной ветеринарной инспекцией Вологодской области, при назначении на которые и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденного указанным приказом, слова «при назначении на которые и» исключить.


2. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.

Начальник  Управления 






      А.Ф. Мойсов
