Управление ветеринарии с государственной ветеринарной инспекцией Вологодской области

Управлением ветеринарии с государственной ветеринарной инспекцией Вологодской области разработан проект приказа об утверждении административного регламента исполнения государственной функции по осуществлению государственного контроля (надзора) за выполнением органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий по предупреждению и ликвидации болезней животных, защите населения от болезней, общих для человека и животных.  Проект размещен на официальном сайте Управления  для проведения антикоррупционной экспертизы.

Разработчиком проекта приказа является: главный консультант Управления – Шалагина Галина Павловна, тел.:23-02-06 доб. 4616. 
Замечания и предложения по проекту приказа могут быть направлены в электронном и (или) письменном виде по электронной почте PrVet@gov35.ru и по адресу: г. Вологда, ул. Предтеченская, 19, каб. 434
Антикоррупционная экспертиза проекта приказа  проводится в течение 30 календарных дней со дня размещения проекта на официальном сайте на официальном сайте Управления ветеринарии с государственной ветеринарной инспекцией Вологодской области.
